Deformacni metoda
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Matice tuhosti prutu ab

Deformacni metoda
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vlastnosti prutu

b= 01lm
h= 0.2m
A= 0,02 m"2
I= 6,67E-005 m™4
délka = 2m

materialove vliastnost
E= 3,00E+010 Pa

K*ab Lokalni matice tuhosti pro oboustranné vetknuty prut
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Matice tuhosti prutu bc

Deformacni metoda

Vektor primarnich sil prutu bc
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K*bc Lokalni matice tuhosti pro oboustranné vetknuty prut
vlastnosti prutu
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Deformacni metoda

Globalni matice soustavy

K
globalni matice soustavy
ua Va fia ub b fib uc Vi fic
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Deformacni metoda

prut ab
K*ab Lokalni matice tuhosti pro oboustranné vetknuty prut
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prut bc
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prut ab
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Deformacni metoda
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